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令和４年南房総市教育委員会第１２回定例会会議録 

 

１ 日  時 令和４年１２月２０日（火）午後３時００分開会～午後３時４３分閉会 

 

２ 場  所 南房総市丸山分庁舎 ２階 第２会議室 

 

３ 出席委員 教育長  三 幣 貞 夫   教育長職務代理者 小 宮  忠 

   委 員  岡 﨑 俊 明   委 員  庄 司 美 佳 

委 員  石 井 美智代 

 

４ 出席職員 教育次長 水 島 孝 夫   参 事  安 田 道 明 

教育総務課長 庄 司 武 史  学校再編整備課長 黒 川 秀 和  

子ども教育課長 長 谷 川 鶴 人  生涯学習課長 加 藤   勉  

       書 記  教育総務課課長補佐兼総務係長 宇 山 尚 希 

 

５ 開  会 小宮教育長職務代理者が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小宮教育長職務代理者が石井委員を指名 

 

７ 会議録承認 令和４年１１月２５日開催の第１１回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

 報告事項 

① 教育長報告 

新型コロナウイルス関連ですが、学級閉鎖が５クラス、教育委員会事務局でも十数名 

の感染者がでています。多いとは思いますが、withコロナはこういうものかと感じて 

おります。２年前とは違ってきたのは受け止め方が変わってきています。日常活動が 

できない、規制が厳しくなることでのストレスがでてきます。 

２つ目として、本日議会が終わりました。後ほど、南三原小学校の跡地利用について、 

忽戸小学校の跡地に予定している複合施設ついて、白浜中学校と千倉中学校の再編につ 

いて報告があります。 

３つ目は白浜小学校の公開授業の参加ありがとうございます。部活動の地域移行や 

デジタル化について、これまでやってきた日本の教育が総括されないまま、外国の方式 
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や流れを安易に取り入れ過ぎているように感じています。 

皆さんと９月に学校訪問した際、電子黒板を多く使うクラスがあり、ＣＤプレーヤ 

ーを使っているクラスが多くありましたが、先日の公開授業では、板書が多くなり、ノ 

ートを取る場面が多くみられました。デジタルに安易に取り組むのではなく、今までの 

教育の良さとか、成果を見直すことが必要なのかと考えています。 

  

② 各課報告 

 ア 黒川学校再編整備課長が、白浜地区・千倉地区学校再編検討委員会専門部会全体会議、 

和田地区行政連絡協議会第３回会議（旧南三原小学校跡地・旧嶺南中学校和田校舎跡地活

用について）、白浜地区・千倉地区学校再編検討委員会第４回合同会議、白浜地区・千倉

地区統合中学校校名募集開始（令和5年1月20日まで）につ いて報告・説明。 

 イ 長谷川子ども教育課長が、園長・校長会議、特別支援専門家チーム会議②、要保護児童 

対策地域協議会⑤、要保護児童対策地域協議会実務者会議について報告・説明。 

ウ 加藤生涯学習課長が、市つどい大会、富浦地区文化祭、令和４年度第２回南房総市社会 

教育委員会議、令和４年度第２回南房総市公民館運営審議会、教育講演会（南房総市PTA 

連絡協議会主催）について報告・説明。 

 

（質疑） 

  岡崎委員 はたちの集いについて昨年同様縮小ですか 

  加藤生涯学習課長 昨年同様になります。 

  小宮教育長職務代理者 和田地区行政連絡協議会会議での嶺南中和田校舎について説明 

した雰囲気はどうだったか。 

  黒川学校再編整備課長 特に大きく質問はありませんでした。 

 

その他 

庄司教育総務課長から、第３子給食費の無償化について、大学生等の生活支援給付金の 

申請状況について説明。 

 黒川学校再編整備課長から、旧南三原小学校跡地について、統合中学校の校名募集につ

いて説明。 

加藤生涯学習課長から、旧忽戸小学校跡地複合施設について説明。 

庄司教育総務課長から、次回定例会の開催日について説明があり、第１回定例会を１月 

２４日（火）に開催することで決定した。 
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９ 閉  会 小宮教育長職務代理者が閉会を宣言 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

令和５年１月２４日  

 

南房総市教育委員会 教育長  三 幣 貞 夫 

南房総市教育委員会 署名人  石 井 美智代 

南房総市教育委員会 書 記  宇 山 尚 希 


